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Projekt pn. „Administrowanie przestrzenią powietrzną PRZYSZŁOŚCI – edukacja poprzez symulację i praktykę na potrzeby gospodarki przyszłości” (nr projektu FERS.01.05-IP.08-0263/23) realizowany jest w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.
Członkowie Rady Założycielskiej Specjalności:
1. Prof. dr hab. Anna Konert, prof. UŁa – Koordynator merytoryczny Rady / Dydaktyk
Prof. dr hab. Anna Konert  – jest związana zawodowo z lotnictwem i prawem lotniczym przez 20 lat, radca prawny. Pracowała jako prawnik w dziale prawnym przewoźnika lotniczego w Nowym Jorku. Jest członkiem Zarządu European Air Law Association (EALA). Pracuje również na rzecz regulacji dotyczących bezzałogowego lotnictwa, m.in. kierowała grantem badawczym NCN, jest autorką monografii dotyczącej zagadnień prywatnoprawnych dot. użytkowania dronów.
2. Marcin Dziekański – Praktyk Biznesu
Marcin Dziekański – absolwent studiów magisterskich na Politechnice Śląskiej oraz podyplomowych na Uniwersytecie Śląskim i Akademii WSB. Od 2018 inicjuje i koordynuje działania w obszarze bezzałogowych statków powietrznych w Urzędzie Metropolitalnym oraz w ramach Centralnoeuropejskiego Demonstratora Dronów. Posiada ponad 20-letnie doświadczenie zawodowe w realizacji projektów w branży telekomunikacyjnej, finansowej, informatycznej oraz administracji publicznej. Jest pełnomocnikiem GZM ds. technologii bezzałogowych, kierownikiem projektu "Drony Nad Metropolią", Górnośląsko-Zagłębiowska Metropolia.
3. Paweł Szymański – Praktyk Biznesu
Paweł Szymański – Dyrektor Departamentu Bezzałogowych Statków Powietrznych w Urzędzie Lotnictwa Cywilnego. Od 19 lat pracuje w ULC, a zawodowo tematyką bezzałogowych statków powietrznych zajmuje się od ponad 10 lat, w szczególności odpowiadając za obszar legislacyjny.

4. Grzegorz Herzberg – Praktyk Biznesu
Grzegorz Herzberg – Absolwent Lotnictwa i kosmonautyki, specjalność pilotaż na WBMIL Politechniki Rzeszowskiej. CEO Ośrodka Kształcenia Lotniczego – Airborn Sp. z o.o. Posiada ponad 10-letnie doświadczenie w obszarze organizacji szkoleń dla sektora BSP.
5. Joanna Wieczorek – Praktyk Biznesu 
Joanna Wieczorek – prawniczka i ekspertka od prawa lotniczego z bardzo bogatym doświadczeniem w załogowej branży lotniczej. Od kilku lat intensywnie działa także w branży bezzałogowych statków powietrznych związaną. Pełni funkcję doradcy strategicznego stowarzyszenia Drone Alliance Europe, które zrzesza organizacje, instytucje i firmy z branży BSP z całej Europy. Jest organizatorem swojej własnej konferencji dronowej Global Drone Conference. Jako gospodarz a także gość wielu wydarzeń dronowych prowadzi i moderuje panele dyskusyjne, zapowiada i promuje wydarzenia z branży BSP, w tym była inicjatorką kampanii społecznej w 2017 r., której zadaniem było promowanie odpowiedzialnych i zgodnych z prawem lotów dronów w raczkującej jeszcze wtedy branży BSP.
6. dr Dobrochna Minich – Sekretarz / Dydaktyk
Dobrochna Minich – Prodziekan ds. jakości kształcenia WPiA Uczelni Łazarskiego, doktor nauk prawnych, politolog, adiunkt w Katedrze Teorii i Historii Prawa. Prowadzi zajęcia dydaktyczne m.in. na kierunku Prawo Lotnicze z Pilotażem oraz Administracja (specjalność Administrowanie Ruchem Lotniczym).
7. dr Mateusz Osiecki – Dydaktyk
Mateusz Osiecki – dr nauk prawnych, prawnik internacjonalista, adiunkt w Katedrze Prawa Lotniczego Uczelni Łazarskiego. Autor kilkudziesięciu publikacji z zakresu prawa międzynarodowego, europejskiego i lotniczego. Pełnomocnik Dziekana ds. kierunku studiów Prawo Lotnicze z Pilotażem na Uczelni Łazarskiego. Reprezentuje Uczelnię w aliansie AZEA (Alliance for Zero-Emission Aviation), którego głównym celem jest dekarbonizacji lotnictwa w UE.
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